

# ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ! ВСЕГДА ИДУТ РЯДОМ

Бригада Виталия Сидоровича Кашея дер-жит первенство в управ-лении № 2. За ав-густ каменщики выпол-нили задание на 138 процентов. В сентябре, очевидно, будет не меньше. Что позволяет им добиваться успе-хов?

— Внутренняя спай-ка, опытность бригади-ра, — сказал началь-ник участка Г. Волос-нов.

Виталий Сидорович лет 26 работает каменщи-ком, из них 18 — бригадиром. Не первый год уже на стройке Н. Кондаулов, Г. Мо-розов, А. Козлова. Но, в основном, в коллективе молодежь. И то, что она не отстает от старших,

тоже, думается, заслу-га руководителя. Тру-дятся здесь творчески. Обращают большое вни-мание на качество, вносят интересные предложения. Так, благодаря предложе-нию В. С. Кашея удалось избежать штукатурки цо-кольного этажа нового корпуса завода «Уралка-бель», была сделана лишь аккуратная расшивка швов.

В основном каменщики работают на промышлен-ных зданиях. Но сейчас делают кладку жилого до-ма для завода «Уралка-бель». И здесь новинка. Кладка вентиляционных каналов ведется с сопла-ками, оттого каналы по-лучаются чистыми, сво-бодными от раствора. В бригаде налажен хозрас-чет. Материалы бережно

хранятся и экономно рас-ходуются. Немалую роль играет правильная орга-низация труда. Так, мате-риалы, например, завозят-ся и принимаются забла-говременно, чаще во вто-рую смену. Люди не толь-ко хорошо трудятся. Поч-ти все учатся в школах, техникумах, на курсах. Стало традицией совмест-но справлять дни рожде-ния. А недавно все вме-сте проводили в армию члена бригады Д. Берсе-нева. Немалая заслуга во всех общественных делах профорга А. Козловой.

...Так и идут они по жизни всегда рядом — каменщики, возглавляе-мые В. С. Кашеем, ко-торым недавно было при-суждено высокое звание бригады коммунистиче-ского труда.

Р. БУДНЕВА.



## ЗАКАЗЫ ВЫПОЛНЕНЫ

Всенародный праздник строители треста Свердловскимстрой встречают высоким трудо-вым подъемом. На Сибирском тракте по заказу компрессорного завода они завершили отделку детского комбината на 140 мест и сдали его в эксплуатацию. На камвольном комбинате введен в строй склад шерсти. Выполнен также заказ по газификации мясокombината. На шинном заводе готовится к сдаче цех шинно-пневматических муфт.

## Успехов вам, девчата!

Часто на строительных объектах, особенно в пред-пусковой период, можно видеть девушек-изолировщиц. Казалось бы, они выпол-няют не столь ответст-венную работу — изоляцию трубопроводов. Но это не так. От них зависит многое: пуск на объект тепла, и, главное, его сохранение при наименьших тепловых потерях. Именно поэтому сроки выполнения поручен-ных изолировщицам работ всегда сжаты.

На заседании коми-тета ВЛКСМ управления в третьем квартале прошло-го года было решено соз-дать комсомольско-моло-дежную бригаду. Ее руко-водителем стала комсомол-ка К. Ганеева.

Девушки быстро подру-жились между собой, стали коллективно посещать те-атры, кино и явились зачи-нницами многих добрых дел в управлении. По их прось-бе в состав бригады вклю-чили выпускницу техникум-ца Г. Бадардинову. Она си-стематически нарушала трудовую дисциплину, пове-дение работницы неодно-кратно обсуждалось на за-

седаниях стройкома и да-же ставился вопрос о высе-лениии ее из общежития. Сейчас эту девушку не узнать. К Дню строителя Бадардинова в числе луч-ших людей была награжде-на Почетной грамотой.

Серьезным испытанием бригады явилась ответст-венная работа — изоляция технологических трубопро-водов ТЭЦ Тавдинского гидролизного завода. Была поставлена задача — за-кончить изоляционные ра-боты к 15 сентября. С этой задачей бригада от-лично справилась. Она за-вершила изоляцию 5 сен-тября. Руководители гидро-лизного завода совместно со строителями Уралмед-стра и парторганизацией отметили хорошую работу изолировщиц и вручили им Похвальный лист.

В настоящее время де-вушки работают в Пышме. Все они учатся в вечерней школе.

Хочется от души поже-лать им дальнейших успе-хов!

Р. РАХМАТУЛЛИН,  
прораб СМУ треста  
Стройтермоизоляция.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН УПРАВЛЕНИЯ СВЕРДЛОВСКОГО СТРОИТЕЛЬНОГО ОТДЕЛА И ОБКОМА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ СТРОИТЕЛЬСТВА И ПРОМЫШЛЕННОСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

№ 79 (2244).

СУББОТА, 9 ОКТЯБРЯ  
1965 г.

Год издания  
XXIII

Цена 1 коп.

## В ОБКОМЕ КПСС

В Свердловске состоялось созван-ное бюро обкома КПСС совещание руководящих работников Средне-Уральского совнархоза, Главсред-уралстроя, областных организаций, железнодорожного и автомобильного транспорта. Участники совещания об-менялись мнениями о практических мерах, связанных с претворением в жизнь решений сентябрьского Плену-ма ЦК КПСС и шестой сессии Вер-ховного Совета СССР.

На совещании выступили первый секретарь Свердловского обкома КПСС К. К. Николаев, начальник Главсредуралстроя П. Д. Гиренко, заместитель председателя совнархоза А. П. Иванов, первый секретарь Свердловского горкома КПСС Я. П. Рябов, начальник Свердловской железной дороги В. П. Егоров, заме-ститель председателя облисполкома В. А. Павлов, главный инженер Свердловэнерго В. Е. Андреев, глав-ный инженер управления деревооб-рабатывающей и бумажной промыш-ленности совнархоза И. А. Казакова.

Особое внимание все выступившие уделили вопросам организованного проведения перестройки руководства промышленностью, успешного завер-шения каждым предприятием, строи-тельной государственными планами и зада-ний текущего года.

## ОБЩИЙ РЕЗУЛЬТАТ И ЧАСТНЫЕ ЯВЛЕНИЯ

Трудным выдался для кол-лектива нашего завода третий квартал. Поставка металла то и дело выбывала из ритма все цехи. И тут все зависело от организаторской работы, от целеустремленности каждого рабочего, в особенности, кол-лектива арматурного цеха, воз-главляет который Е. В. Марги-левский. Судьба плана, можно прямо сказать, находилась в руках арматурщиков.

И вот теперь, когда подве-дены итоги, даже не верится, что это сделали люди, наши замечательные труженики.

План выпуска продукции в сентябре коллектив завода выполнил на 104,1 процента, третьего квартала — на 103,1 процента. По состоянию на 1 октября мы изготовили сверх-плановой продукции ново-стройкам с начала года на 117 тысяч рублей.

Перевыполнено задание по всей номенклатуре изделий. В том числе сборного железобе-тона стройки получили сверх нормы 281 кубометр, а с на-чала года 6480 кубических метров изделий. Производи-тельность труда за сентябрь перевыполнена на 5,9 про-цента.

По сравнению с соответст-вующим периодом прошлого года объем выпускаемой про-дукции возрос на 7,3 про-цента.

Это несомненный успех. До-стигнут он благодаря слажен-ности в работе всех звеньев завода. Особенно отличились в это время бригады бетон-щиков цеха № 1 В. Горшкова, Д. Опушнева, арматурщиков Н. Радио и Н. Бетева.

Справился с заданием и цех ячеистых бетонов (началь-ник цеха А. И. Кустарев). План выполнен на 102 процента. Перевыполнил задание по гру-зобороте железнодорожный цех. Здесь хочется отметить работу машинистов крана, воз-главляет которых И. А. Дуд-ник. Они обеспечили беспере-

48-ю годовщину Ве-ликой Октябрьской ре-волюции ударник ком-мунистического труда Алексей Иванович Кра-сотин встречает высо-копроизводительныи м трудом.

Красотин — отлич-ный мастер своего де-ла, у него 6 разряд. Высокая квалифика-ция, знание техники позволяют бульдозери-сту 18 управления Кра-сотину добиваться больших успехов.

На снимке: А. И. КРАСОТИН.  
Фото Н. Максимов.

бойную выгрузку материалов. Заслуживает добрых слов и помощник машиниста парво-за В. Сечкарев. Он успешно совмещает работу с учебой в школе рабочей молодежи.

Можно называть и называть имена лучших, но не это глав-ное. За общими успехами мы не можем не видеть некото-рых частных явлений. Во-пер-вых, задание коллектив вы-полнил с большим напряже-нием сил и энергии. Этого мож-но было бы избежать, будь поставка металла организова-на нормально.

Во-вторых, несмотря на то, что по всем показателям план перекрыт, многие стройки не смогли своевременно полу-чить изделия, так как из-за простоя график поставки продукции неоднократно на-рушался.

Такое обстоятельство не мож-ет не вызывать тревоги, тем более, что причина неритмич-ной работы нашего предприя-тия известна и ее не только можно, но и нужно устранить.

Ф. РОДЬКО,  
начальник планового  
отдела завода  
железобетонных  
изделий № 1.

## ИТОГИ РАБОТЫ ЗА СЕНТЯБРЬ

НАИМЕНОВАНИЕ ТРЕСТОВ	Выполнение плана (%)		Производи-тельность труда
	по генподряду	собственными силами	
Свердловскгражданстрой	111,4	88,7	91
Свердловскимстрой	96,2	110,2	102
Свердловскпромстрой	97,2	94,0	102
Уралмашстрой	93,2	58,7	91
Домостроительный комбинат	101,9	87,4	101
Уралтрансспецстрой	—	86,4	96
Управление механизации № 1	—	41,0	40
Управление Жилстрой	115,3	90,1	94
По Свердловскгорстрою	100,1	86,8	96

## Для вас, книголюбы

Магазин подписных изда-ний получил следующие очередные тома: К. Чуков-ский — 2 том, библиотека современной фантастики — 3, А. Пушкин — 8, Исто-рия Великой Отечественной войны — 5, библиотека офицера — 1, Н. Некра-сов — 3, Вера Инбер — 2 том.

Кроме того можно под-писаться на собрания сочи-нений Н. Гоголя и стои-нского классика Таммсааре и на многие другие изда-ния.





В технических вузах Российской Федерации появились новые научно-исследовательские лаборатории: центральная в Московском инженерно-строительном институте им. В. В. Куйбышева и территориальные — в Ленинградском, Новосибирском, Горьковском, Куйбышевском, Ростовском инженерно-строительных институтах и в Уральском и Хабаровском политехнических.

Призвание этих лабораторий — совершенствование управления технологии строительного производства, улучшение организации труда, решение вопросов планирования и финансирования, ценообразования и сметных нормативов.

Кроме того, они будут определять экономическую эффективность внедрения новой техники, оптимальные мощности и рациональное размещение предприятий и хозяйств, обобщать методы и опыт экономической работы.

Это интересно

Рамзалитовый паркет

Вильнюсский опытный завод волокнистых изделий разработал и внедрил в производство новый материал для полов — рамзалит, который по прочности не уступает дубовому паркету, хотя создан он из отходов древесины. Темно-коричневые рамзалитовые полы десятилетиями не потребуют капитального ремонта и выглядят нарядно.

При прессовке отходов используются химикаты, которые придают плиткам пластичность. Затем материал термически закаляется, приобретая прочность и твердость. В 1965 году завод изготовит тысячи квадратных метров дешевого материала.

Телевидение

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 ОКТЯБРЯ

1-я программа

11.40 — Английский язык для дошкольников. Передача первая. 12.00 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Для школьников. «Будильник». 12.30 — «Поет пионерия». 13.10 — Мультипликационный фильм «Муравьишка-хвастунишка». 13.25 — Показывает Свердловск. Художественный фильм «Золотой ключик». 16.00 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Для воинов Советской Армии и Флота. «Этих дней не смолкнет слава». 16.30 — Международное соревнование по конному спорту. 17.40 — Музыкальный мюзикл. 18.10 — «Неопалимый». Репортаж из музея Вооруженных Сил СССР. 18.40 — Телевизионные новости. 18.50 — «Люблю я осень русскую». Музыкально-литературная композиция. 19.20 — Веселый экран. Художественный фильм «Волга-Волга». 21.00 — На стадионах и спортплощадках. 22.45 — Телевизионные новости.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ОКТЯБРЯ

1-я программа

18.00 — Спортивная передача. 18.45 — Передача для малышей «Музыкальная азбука». 19.15 — «В коллектив пришел молодой рабочий» (Из опыта партийной организации треста Свердловск-промстрой). 19.35 — «Край наш песенный». Телевизионный фильм Пензенской студии. 20.00 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Тебе, юность». 22.30 — «Сказки для взрослых». Премьера спектакля. 23.30 — Телевизионные новости.

2-я программа

19.30 — Для школьников и младших школьников. «Петрушка-музыкант». 20.00 — Телевизионные новости. 20.15 — Говорят ветераны Ленинской гвардии. 20.50 — Архитектурный облик города.

ВТОРНИК, 12 ОКТЯБРЯ

1-я программа

18.00 — Передача для малышей «Усачи». 18.45 — Для школьников. Спектакль «Приключения Тома Сойера». 20.00 — Телевизионные новости. 20.15 — Для работников сельского хозяйства. 20.55 — Альманах «Музыкальные беседы». 21.50 — ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Мир сегодня. 22.20 — «Все для клиента». Премьера телевизионного спектакля. 23.30 — Телевизионные новости. 24.00 — Литературный вторник.

2-я программа

19.00 — Для школьников. «Солнцеворот». 20.00 — Телевизионные новости. 20.20 — «Сельская новь». 21.00 — «Страницы ваших писем».

ПРИМЕЧАНИЕ: по второй программе производятся пробные передачи для гор. Свердловска.

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ «СТРОИТЕЛЬНУЮ ГАЗЕТУ»

Дорогие друзья-строители, работники промышленности строительных материалов! Через вашу газету редакция центральной «Строительной газеты» решила познакомить вас с нашими планами на будущий год, посоветуемся о том, как сделать газету разнообразной по содержанию, полнее отвечающей вашим нуждам и запросам.

Какие задачи редакция ставит перед собой? Она намерена и впредь широко освещать передовой опыт строков и предприятий. Эти материалы будут публиковаться в разделах: «Передовой опыт — народное богатство», «Трибуна бригады», «Советую друзья по профессии», «Рожденное прогрессом — в жизнь!», «Ученые рекомендуют».

В центре внимания газеты будут вопросы организации и оплаты труда, быта и культурной жизни строителей.

Во всей этой большой работе мы рассчитываем на помощь партийных, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций строков и предприятий, на вас, дорогие читатели и разкоры. Мы ждем от вас интересных статей, корреспонденций, писем с предложениями и пожеланиями. Надеемся, что наши связи в новом году будут расти и крепнуть.

Известно также, что роль и влияние любого печатного органа зависят от числа подписчиков на него, от тиража издания. Сейчас тираж «Строительной газеты» достиг четверти миллиона экземпляров. Это, конечно, немало. Но у нас большие возможности для дальнейшего роста тиража газеты, тем более, что подписка на 1966 год проводится без ограничений.

Редакция «Строительной газеты».

В мире нового

МОСКВА. На Бакунинской улице открылся автоматизированный навильон связи. Здесь установлено 22 различных автомата для продажи марок, конвертов, открыток, газет, для размена монет, получения справок, приема заказной корреспонденции.

На снимке: у автомата для получения справок по различным вопросам, связанным с работой почты, телеграфа, телефона. Автомат может отвечать на 50 вопросов.



За горами, за морями

Крупнейший гидроузел

СОФИЯ. В некогда глухих Родопах на реке Арда идет интенсивное строительство крупнейшего в Болгарии гидроузла «Ивайловград». Здесь будут созданы 14 водохранилищ объемом около 2,5 миллиарда кубометров воды. Это позволит оросить не только большие площади плодородных родопских полей, но и 30 тыс. гектаров земельный угодий в Греции, что предусмотрено болгаро-греческим соглашением о совместном использовании вод этого гидроузла.

На «Ивайловграде» строятся гидроэлектростанции общей мощностью 458 тыс. киловатт. 21 год тому назад энергетические мощности Болгарии составляли всего лишь 47 тыс. киловатт.



(Продолжение. Начало в № 69-77)

— Я вижу, вы очень утомлены, — сказал Леонид. — Ну, что ж, для первого раза достаточно. Завтра вам придется прийти сюда снова. Где вы остановились?

— Пока нигде. Я прямо с аэродрома приехал в ЦК, никак не предполагая, что мне придется задержаться.

— А есть у вас друзья, у которых вы могли бы остановиться?

— Как вам сказать? — замылся Логинов. — Друзья, конечно, есть, но именно теперь я не хотел бы пользоваться их гостеприимством... Прошу понять меня правильно...

— Хорошо, я сейчас постараюсь помочь вам в получении места в гостинице, — сказал Леонид и поднял трубку телефона.

Потом, договорившись о номере для Логинова, он сказал:

— И еще у меня сегодня к вам последний вопрос: скажите, у вас были какие-нибудь личные счеты с Колотовым?

— Нет, не было, — ответил Логинов. — Мы с ним дружили. Мне очень горько, что он искренне ненавидит меня и убежден в моем предательстве. По крайней мере так он сказал мне в лицо, со свойственной ему прямотой.

— Значит, никаких личных счетов? — переспросил Леонид.

— Да, абсолютно никаких, — еще раз твердо заявил Логинов. — И если он теперь так яростно обвиняет меня, то исключительно потому, что убежден в моей виновности. К несчастью, я так же бессилён доказать ему обратное, как и вам, товарищ следователь...

Леонид ничего на это не ответил. Следующий день начался с допроса Колотова, показания которого имели

особое значение. Колотов был пока единственным свидетелем, который мог рассказать об обстоятельствах ареста семерых и всех последующих событий.

Он полностью подтвердил заявление, которое сделал секретарю ЦК, и теперь рассказывал подробности.

На вопрос — каковы его взаимоотношения с Логиновым? — Колотов также подтвердил, что в те годы они были дружны и до помилования Логинова он не сомневался в его партийной стойкости и мужестве.

Как это часто бывает с пожилыми людьми, Колотов, теперь не отличающийся хорошей памятью, однако великолепно помнил все, что относилось к годам его юности. Рассказывая об этих давних временах, он сам как бы молодел, живо вспоминая какие-то детали, товарищей по подполью, условия, в которых им тогда приходилось работать, адреса конспиративных квартир, на которых встречались ревкомовцы, и многое другое.

В этом смысле его рассказ, ни в чем не входя в противоречие с показаниями Логинова, дополнял эти показания все новыми подробностями.

Благодаря этому Леонид сегодня уже многое представлял себе гораздо лучше, чем вчера, и ему, совсем еще мо-

лодому коммунисту, было особенно интересно как бы погрузиться в атмосферу первых огневых лет революции и того узкого городка, в котором развернулись трагические события, являвшиеся теперь предметом расследования.

Удивительная диалектика следовательской работы. Она состоит, помимо всего прочего, в сочетании трезвого и даже холодного анализа с очень живым воображением и умением по самым незначительным, казалось бы, деталям восстановить всю картину того, что произошло в действительности.

Когда Колотов вышел из кабинета, он сразу увидел в коридоре Логинова, ожидавшего вызова к следователю, Колотов вздрогнул от неожиданности — менее всего он ожидал сейчас этой встречи — и невольно остановился. Поднялся и Логинов, и теперь они стояли лицом к лицу, в тяжелом и давящем обоим молчании. Колотов, страдавший в последние годы сердцем, почувствовал приближающееся удушье, предвещавшее сердечного приступа. Поблуднев, он с трудом выдал:

— Ну, что глядишь? Врагом считаешь?

— Нет, мы не враги, — тихо, почти шепотом ответил Логинов. — Я не виноват, Мишка, и ты зря обвиняешь меня...

Именно так — Мишка — он называл Колотова в те далекие и такие безвозвратные годы их молодости. И от этого от одного только обращения «Мишка», Колотова будто обдало теплотой и свежей волной, и он сразу, сам дивясь этому чуду, вдруг увидел того, молодого Логинова, в его студенческой тужурке с молоточками в петлицах, закадычного своего дружка, смелого до озорства, находчивого и ловкого, никогда не унывавшего Кольку Логинова.

И вспомнились Колотову, как во сне, огонь костра на ночной рыбалке, под видом которой иногда собирался подпольный ревком, и блики этого костра на лицах собравшихся, и тот же Колька Логинов, подкладывающий хворост в костер, и душистая свежесть ночного степного воздуха, которую подчеркивал дымок, вьющийся над пляшущими языками пламени.

(Продолжение следует)

Редактор В. ДВОРЯНОВ.

НАШ ТЕЛЕФОН 1-33-45  
ул. ПЕРВОМАЙСКАЯ 60 комн. 5

Газета выходит в среду и субботу.

НС 15809. Заказ № 5225.

Тип. изд-ва «Уральский рабочий», г. Свердловск, пр. Ленина, 49.